

Bajai Eötvös József Általános Iskola

6500 Baja, Bezerédj u. 15. Tel.: 79/425-444

E-mail: eotvosbaja@gmail.com

Weblap: eotvosbaja.sulinet.hu

Facebook: Bajai Eötvös József Általános Iskola

Intézményvezető: Radnóti Miklós



Kedves Szülők!
Kedves Leendő Kisiskolások!

Miénk a **Vonatkert** iskolája, ahol a hagyományok megőrzése mellett **teret kap a megújulás**, amely megjelenik belső és külső környezetünkben egyaránt. Az előző tanévben felújították a tantermeinket, illetve kültéri fitness-parkkal bővültünk. Folyamatos az **innováció a pedagógiai módszereinkben**, hiszen a főiskolai hallgatók **gyakorlóléhelyeként** naprakészek vagyunk e területen. Az iskola az életre kell, hogy neveljen, ezért vezetjük be az „Éltrevaló 7 szokást”. **Utat mutatunk a tehetségeknek**, emellett segítséget nyújtunk a felzárkóztatásban. Együtt gondolkodó nevelőtestületünk biztos abban, hogy az egyik **legnagyobb lehetőség a leendő kisiskolásaink előtt egyedi kínálatunk**: új és kiemelt területként jelenik meg tanórai keretek között már az első évfolyamtól a kommunikáció-alapú **ANGOL nyelv oktatása**. A tehetséges diákok a felső tagozaton emelt óraszámban folytathatják a nyelvtanulást. A tanulás hatékonyságának növelésére jól felszerelt nyelvi labor áll rendelkezésre.

A mindennapos testnevelés mozgásformáit **az első évfolyamon szakköri keretben** még színesebben, változatosabb tartalommal szeretnénk megvalósítani, így **még több sportágból kaphatnak** nemcsak ízelítőt, de **elmélyített ismeretet tanulóink** (torna, evezés, lovaglás, tenisz, kosárlabda, cselgáncs, kézilabda, labdarúgás, sárkányhajó, stb.).

Igyekszünk megteremteni annak a lehetőségét, hogy az alsó tagozatos tanulók a pedagógiai alapokat négy éven keresztül ugyanazoktól a tanítóktól kaphassák meg, vagyis célunk a **„nagyfelmenő” rendszer** biztosítása. Ezt erősítik a délutáni **napközis foglalkozások** értéket adó, értékrendet és személyiséget formáló programjai: klubnapközi, sportdélutánok, kirándulások, színház- és könyvtárlátogatások, ünnepekhez kapcsolódó játszóházak, az egészséges életmód, valamint a helyes tanulási szokások kialakítása.

A **gyermekközpontú** gondolkodásunk mellett kiemelt figyelmet szentelünk az **élménygazdag, problémamegoldást fejlesztő** szabadidős tevékenységeknek is. Ezek olyan **örömet adó** formák köré szervezett foglalkozások, amelyek kötődnek a tanulók

személyes életéhez, és hatásuk nemcsak a csoporton belül érvényesül, hanem kihat az iskola más területeire is, legyen az **sport, művészet, kultúra**, vagy egyéb érdeklődési terület. Rendezvényeinken folyamatosan építünk a pedagógusokkal, a **családokkal történő közös együttműködés** lehetőségeinek kiaknázására.

Öröm számunkra, hogy nem csupán a kötelező tanórák megtartására, de a **szabadidős programjaink** megvalósítására is számtalan lehetőség nyílik, köszönhető ez az elkötelezett pedagógusainknak és a szülői közösségnek. Sok segítséget kapunk az egyes pályázatok kapcsán a Bajai Tankerületi Központtól, amely tovább biztosítja a versenyképességet és a fejlődést. Töretlen népszerűségnek örvend a 26 éve útjára indult **túrasorozatunk**. Büszkénk vagyunk arra, hogy **olyan minőségi oktató-nevelő munkával segítjük** a nálunk tanuló diákokat, amellyel lehetőséget teremtünk a középfokú iskolatípus bármelyikében **továbbtanulni szándékozó diákoknak**. 2018-ban gimnáziumban folytatta tanulmányait a diákok 59%-a, szakgimnáziumban 33%-a, szakképző iskolában 8%-a! A jól megalapozott, biztos tudás és képességek birtokában tanulóink sikeresen állnak helyt életük későbbi szakaszaiban.

2019. március 1-jén, pénteken 16-17 óra között Városi Ovi Suli-buli lesz iskolánkban.

Nyílt napjaink: 2019. március 26-27-28.

Szülői tájékoztató fórum: 2019. március 28. 17 óra.

Intézményünk szeretettel vár minden érdeklődő családot, szülőt és leendő kisiskolást, ahol többek között **megismerkedhetnek a leendő első osztályos tanító nénikkel:**

Bajai Viktóriával, Mihalik Laurával és Oszvald Évával.



**Hagyomány és Megújulás, Érték és Lehetőség
...ezt kínálja a Bajai Eötvös József Általános Iskola közössége.**

Radnóti Miklós intézményvezető